



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Противостояние фашизму в современном мире»



Сегодня Санкт-Петербургской академией Следственного комитета Российской Федерации совместно с Российской Национальной Библиотекой при участии Всемирного Русского Народного Собора проведена Всероссийская научно-практическая конференция «Противостояние фашизму в современном мире».

В конференции принимали участие сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, руководители Главных следственных управлений и следственных управлений Следственного комитета, дислоцирующихся в Северо-Западном федеральном округе, член Бюро Президиума Международной общественной организации «Всемирный Русский Народный Собор», руководитель Экспертного Центра Александр



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Рудаков, представители силовых структур и научной общественности.

Перед началом конференции под руководством профессора кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, действительного члена Академии военно-исторических наук, доктора исторических наук, профессора Александра Кутузова студенты юридического факультета академии и гости мероприятия ознакомились с выставкой книг, посвященной битве за Ленинград, а также 10-летию образования Следственного комитета Российской Федерации.

С приветственным словом к участникам конференции обратились вице-губернатор Санкт-Петербурга – руководитель Администрации губернатора Санкт-Петербурга Александр Говорунов, заместитель начальника отдела развития и координации многоуровневой системы профилактики правонарушений Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга Дмитрий Никонов.

Открывая конференцию, ректор Санкт-Петербургской академии Следственного комитета генерал-лейтенант Александр Ефремов, отметил, что вопрос противостояния фашизму волнует сегодня все социальные слои нашей Родины. С самого начала создания Санкт-Петербургской академии Следственного комитета проводятся мероприятия, направленные на противодействие реабилитации нацистских преступников, с приглашением ветеранов Великой Отечественной войны. «Поэтому исторический аспект борьбы с фашизмом нам знаком не понаслышке, однако настало время двигаться дальше», - подчеркнул ректор академии.

Как проявили себя в борьбе с фашизмом представители следующих поколений? Настолько ли сильно изменился современный мир? Какую роль в изменении геополитической и информационной картины этого мира играют неонацистские взгляды? Эти и другие вопросы были освещены в докладах участников мероприятия: члена бюро Президиума Международной общественной организации «Всемирный Русский Народный Собор», руководителя экспертного центра Александра Рудакова, профессора кафедры теории и истории государства и права Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики, действительного члена Академии военно-исторических наук, доктора исторических наук, кандидата юридических наук, профессора Бориса Белозерова, профессора кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, заслуженного работника Высшей школы Российской Федерации, доктора экономических наук, профессора Вячеслава Демина, доцента кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин Санкт-Петербургского института Всероссийского государственного университета юстиции, кандидата философских наук, доцента Дмитрия Козырева, доцента кафедры гражданско-правовых дисциплин Московской академии Следственного комитета, кандидата юридических наук, капитана юстиции Алены Волчанской, первого вице-президента Петровской академии наук и искусств, декана факультета истории и социальных наук, заведующего кафедрой социологии и религиоведения Герценовского университета, доктора философских наук, профессора, заслуженного работника Высшей



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

школы Алексея Воронцова и других докладчиков.

Подводя итог научного мероприятия, участники конференции отметили, что одним из важных моментов антироссийской пропаганды в современном мире является искажение правды о Великой Отечественной войне. В настоящее время реабилитация фашизма осуществляется даже под видом диссертационных исследований, нанося непоправимо тяжелый удар по памяти о Священной войне, а так называемые «цветные революции» идут «под грифом» специфических информационных технологий и начинаются, как правило, с оправдания пособников нацизма.

Очевидно, что назрела острая необходимость остановить неонацизм правовыми средствами. Безнаказанности за действия, ведущие к возрождению самых темных и страшных страниц новейшей истории, быть не должно.

В этой связи закрепление уголовной ответственности за реабилитацию нацизма является социально обусловленным. Вместе с тем из анализа следственной и судебной практики следует, что настоящая редакция статьи 354.1 Уголовного кодекса России требует дальнейшего совершенствования, поскольку имеет ряд неопределенных на правовом уровне формулировок, а современные проявления неонацизма требуют последовательной криминализации.

Изображения



07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162223>